PROTOKOL O OVEREN{ ZPUSOBILOSTI TESTU PLNIT FUNKCI ZADANI MATURITNI ZKOUSKY, RESP. DILCi ZKOUSKY

TEST (KOD / NAZEV): AIMZD19C0TO1 ANGLICKY JAZYK DATUM 11.5.2019 izt C110/CH/2019/R
i . HLASOVANI KOMISE
VYROK O ZPUSOBILOSTI TESTU
A P E1 E2 E3 CELKEM
Komise doporucuje feditelce Centra potvrdit soulad pfedmétného didaktického testu pro jarni zkusebni obdobi maturitni zkousky ve $kolnim roce " 3 % . . %
2018/2019 s Katalogem.
Komise doporucuje feditelce Centra potvrdit soulad didaktického testu ze zkudebniho pfedmétu ANGLICKY JAZYK pro jarni zkusebni obdobi maturitni
zkousky ve §kolnim roce 2018/2019 s Katalogem za podminky, Ze v pfipadé tloh/y &... budou provedena ndpravna opatfeni ve smyslu stanoviska
Komise. e
Ulohy, které nejsou v souladu s Katalogem: l | I | l I |
Komise doporuéuje feditelce Centra potvrdit zpdsobilost pfredmétného didaktického testu plnit funkci validniho zadani dilgi zkousky a zkousky konané 1 1 1 1 1 5
formou didaktického testu pro jarni zkuSebnf obdobi maturitni zkousky ve $kolnim roce 2018/2019.
Komise doporucuje feditelce Centra potvrdit zpdsobilost pfedmétného didaktického testu plnit funkci validniho zadani diléf zkousky a zkousky konané
formou didaktického testu pro jarni zkudebni obdobi maturitni zkousky ve $kolnim roce 2018/2019, a to bez ohledu na to, zda pfijme, nebo nepfijme 0
stanovisko Komise ve véci zafazeni klasifikovanych uloh do skupiny defektnich tloh a pfijeti napravnych opatfeni.
Komise doporutuje Feditelce Centra potvrdit zpiisobilost didaktického testu ze zku$ebniho pfedmétu ANGLICKY JAZYK pinit funkci validniho zadéni dil&i
zkousky a zkousky spole¢né &dsti maturitni zkoudky, konané formou didaktického testu pro jarni zkuZebni obdobi maturitni zkousky ve kolnim roce
2018/2019 pouze za podminky, Ze v pfFipadé dloh/y &.. budou provedena ndpravnd opatfeni ve smyslu stanoviska Komise ve véci zafazeni| 0

klasifikovanych dloh do skupiny defektnich Gloh a pfijeti navrienych napravnych opatfeni:

Defektni ulohy, jejichZ feSeni je podminkou uznani zplsobilosti testu: l l | l [ | |
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